FEUILLE 9 - PREMIERE OPTION MATHEMATIQUES

Introduction au second degré

* Exercice 1

On considére I'expression suivante
A(zx) = 162 — 25 — 3(4x + 5)(x — 2)
1. Développer A(zx).
2. Factoriser A(x).

3. Résoudre A(z) = 0.

4. Résoudre A(z) —5=0.
5. Résoudre A(xz) — 92 = 0.
6. Résoudre A(x) > 0.

7. Résoudre A(z) <0

* Exercice 2 Résolution d’équations simples de degré 2

Résoudre les équations suivantes dans R (sans utiliser le discriminant).

522 —2 =0

322+ 32 =0
522 —-1=0
522 +5=0
—2?+4=0
—2?-2=0

* Exercice 3

Soit le polynoéme
P(z)=2* +5x+4

1. Montrer que P(x) = (z + 1)(z + 4).



. Montrer que P(z) = (z+ 3)* — 9.

. Résoudre l'équation P(x) = 0 de deux facons en utilisant les formes
établies dans les questions 1 et 2.

. Résoudre l'inéquation P(z) < 0 de deux fagons en utilisant les formes
établies dans les questions 1 et 2.

. Résoudre I’équation P(z) = 4 et I'inéquation P(z) > 4.
. Résoudre l'inéquation P(z) > —3.

. Résoudre I'inéquation P(x) > 22 — 1.



